
Конспект игрового занятия для детей младшей группы  

тема: «Пирамидка, конструктор, кубики» 

 

Цели: 

Ввести в активный словарь детей слова: пирамидка, конструктор, кубики. 

Формировать устойчивые представления о величине, цвете. 

Учить детей сооружать постройку, повторяя за показом воспитателя. 

Развивать память, слуховое и зрительное сосредоточение, мелкую моторику, 

координацию движений. 

 

Оборудование: 

Сундук с приклеенным к нему замком. 

Игрушки: пирамидки, кубики, конструктор «лего» (к деталям с колесами 

привязаны веревочки). 

Цветные силуэтные изображения пирамидки, кубика, мяча, детали 

конструктора «лего», геометрические фигуры: треугольник, круг, квадрат, 

прямоугольник (чуть большего размера, чем подходящие к ним по форме 

игрушки). 

 

Ход занятия: 

Игра-приветствие «Наши умные головки» 

Наши умные головки 

Будут думать много, ловко. 

Ушки будут слушать, 

Ротик четко говорить. 

Ручки будут хлопать, 

Ножки будут топать. 

Спинки выпрямляются, 

Друг другу улыбаемся.  

 

Сюрпризный момент «Что в сундуке?» 



- На сундуке висит замок. Чтобы снять замок и открыть сундук, нужно 

хлопнуть в ладоши перед собой, над головой, возле ушка, за спиной.  

- А теперь можно открыть сундук и заглянуть, а что же в нем? Конструктор 

«лего», пирамидки, кубики. Сначала поиграем с конструктором. 

 

Конструирование из конструктора «Лего» 

Дидактическая игра «Разложи детали конструктора» 

Дети прикладывают детали разной величины на соответствующие им 

проекции. 

 

Упражнение «Наведи порядок» 

Дети собирают рассыпанные по полу детали конструктора и складывают на 

подносы. 

 

- А теперь поиграем с пирамидками. Возьмите каждый себе пирамидку. 

 

Упражнение «Сложи пирамидку» 

Дети разбирают и складывают пирамидки. 

 

Дидактическая игра «Чего не стало?» 

Перед детьми выставляются пирамидка, кубик, мяч. Затем накрывается 

платком и незаметно убирается одна игрушка. 

 

Упражнение «Попади в сундук» 

Дети бросают кубики в сундук. 


